

大好春光 到哪儿去旅游呢?

周六来旅游说明会听一听吧

一年好景君须记,最是春暖花开时。春回大地万物复苏,乘火车饱览大好河山,是此时最好的旅游方式之一。全新的线路组合,更好的服务,由大众日报淄博融媒体中心联合更多爸妈选择的中老年旅游品牌——笑夕阳举行的产品说明会将于3月11日(周六)上午9点于柳泉路280号晨报大厦21楼会议室举行。所有线路均无年龄限制(75周岁以下),提前报名可选择铺位,全程导游陪同,现场预订报名还有超值现金优惠。

线路一:“寻仙”浙东南9日游2599元起,纯玩无购物,全程无自费

预计4月7日出发的本条线路,观名山胜川,看雁荡夜景,品千年古刹,游新神仙居,带你畅游温州、丽水、台州等八千里“瓯江山水诗路”,东南第一山雁荡山,天下第一石鼎湖峰,中华第一高瀑百丈漈,天下四绝国清寺,烟霞第一城神仙居等国家5A级景区景点。



黄果树瀑布 资料照片

线路二:无限制参团游西藏,拉萨+林芝+山南大环游双卧11日3499元

去西藏怎么能不去山南?4月15日乘青藏铁路有列车穿越可可西里,全程无自费,带你看布达拉宫、大昭寺、林芝的桃花、奔腾的雅鲁藏布江、南迦巴瓦峰的日照金山、藏源山南的雍布拉康、桑耶寺、藏戏第一村等,

行程更丰富、游览景点更多,75周岁以下均可参团。

线路三:贵阳、遵义、娄山关、中国天眼、西江千户苗寨、荔波小七孔、镇远古城、铜仁梵净山、织金洞、安顺黄果树瀑布、兴义万峰林、马岭河大峡谷双卧11日游,预计4月10日出发,2999元起,全程零自费,全陪小包团

线路四:无限制参团纯玩游

湘粤港澳2799元起,全程零购物,长者安心游

穿越港珠澳大桥,体验世纪工程,海陆空全景看东方之珠,深度游览澳门,见证沧桑与奢华。打卡湖南郴州东江湖、高椅岭,更有湘南特色美食体验。75周岁以上需家属陪同,预计4月8日、15日出发。

另有独家首发跨国“天路”中老昆万空调列车畅游西双版纳、老挝、泰国4999元起,广东全景纯玩12日游,武汉、重庆三峡五星美维凯琳号游轮2999元起等产品同期推出。

因参会座位有限,敬请提早预约。

咨询预约电话:

0533-2279058

手机/微信:18553137822

时间:3月11日(周六)上午9点

地点:淄博市柳泉路280号晨报大厦21楼会议室



主办:淄博市市民投诉中心
大众日报淄博融媒体中心

淄博12345政务服务便民热线一周通报公布

受理咨询、求助等34348件

淄博3月6日讯 3月6日,淄博12345政务服务便民热线通报一周热线电话受理情况公布。

2月27日至3月5日,淄博12345政务服务便民热线平台共受理咨询、求助、投诉、举报、意见建议34348件。

未来,12345政务服务热线继续以解决好市民投诉热点问题为突破口,不断规范办理流程,及时受理,快速办结。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

一周各区县(功能区)热线事项办结量与一次办结率排名如下(2月27日至3月5日)

序号	单位名称	办结量	一次办结率
1	文昌湖区	246	97.56%
2	桓台县	1598	96.06%
3	临淄区	2037	95.63%
4	周村区	1138	95.17%
5	淄川区	1789	94.24%
6	高新区	1067	93.72%
7	沂源县	1022	93.15%
8	博山区	1233	92.86%
9	淄博经开区	749	92.12%
10	张店区	2738	90.36%
11	高青县	1353	87.88%

最高气温蹿到29℃

周五淄博迎历年同期“第二热”

淄博3月6日讯 晴暖天气持续,气温一路高歌。周五(3月10日),淄博最高气温将蹿到29℃。在3月上旬历年同期气温里,这个数字排到了第二位。

3月6日、7日两天,淄博最高气温一路攀升,从25℃升至27℃,连续刷出今年以来最高气

温的新纪录。根据预报,8日,淄博天气多云转晴,风力大,气温降至19℃;9日—10日,天气晴好,南风,气温持续升高,最高气温升至29℃;11日—12日,有一次强冷空气过程,有降水,气温下降明显,最高气温降至9℃左右;13日,天气晴好,气温回升,

最低气温较低。

记者梳理3月上旬历年气温数据发现,29℃在历史同期中排名第二高。位居第一的是30.5℃,2013年出现于周村。

3月6日至8日,全国大部继续维持降水稀少的天气格局,气温持续上升,大江南北将掀起一

轮气温创新高的浪潮。预计周四至周五,各地气温将升至近期最高点,暖热程度同期罕见,不过昼夜温差大,公众需根据气温变化及时增减衣物。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

关注教育信息 发布校园新闻 电话: 13906438877 (微信同号)

3月3日,“孙辉齐鲁名校领航工作室”于淄博柳泉中学成功举行揭牌仪式暨第一次活动。淄博柳泉中学将教师培养作为学校办学的重要工作之一,学校先后建立“房文慧名师工作室”“孙即忠名班主任工作室”,经过两年多的运行,形成了“以老带新、以师带生、互相学习、共同提高”的良好氛围。 晁隼

3月5日上午,“亚足联女足日”女孩足球节活动在淄博市博物馆广场举行,张店区实验小学约50名女生在韩伟、崔守乾、钱振亮老师的带领下到场参加此次活动。通过参加此次活动,女生参与足球运动的热情得到更大提升,学生们的团队意识和合作能力也有所增强。此项活动的举办进一步推动了女足运动的普及与提高,鼓励更多的女性参加足球活动。 崔守乾

在第60个“学雷锋纪念日”当天,为弘扬雷锋精神,加强国防教育和军民共建,营造双拥氛围,全国首批国防教育示范学校——张店区科苑小学,走进驻地武警某中队,开展以“走进军营学雷锋”为主题的国防教育活动,在祖国的花朵心中种下爱国、崇军、讲奉献的种子。 曹原

2月27日,淄博十一中举行“学雷锋,争先锋”主题升旗仪式,暨淄博十一中星火志愿服务启动仪式。淄博十一中历来重视未成年人思想道德建设,学雷锋活动渗透在学校德育工作的

方方面面。下一步,学校将持续开展学雷锋志愿服务活动,让雷锋精神永驻校园。 苏旭

近日,张店区绿杉园小学全体数学老师开启了为期一周的“张店区小学数学‘新课标视域下的大单元教学’优质课”的观摩研讨活动。本次观摩研讨活动分为集中观课、个人观课和集体研讨三个部分,通过观课议课、研讨辨析,引领全体数学教师对“新课标视域下的大单元教学”进行了深度的思考。 郭子茵

3月3日是第24个全国爱耳日,张店区潘南小学开展爱耳主题教育宣传活动,向同学们宣传爱耳、护耳知识,提高科学用耳意识,进而养成良好的护耳习惯。通过这次教育活动的开展,大力宣传和普及了保护少年儿童听力健康的科学知识,提高了学生爱耳护耳的意识,与此同时进一步动员全体师生关爱听力和语言残疾人群。 李丽屏

近日,张店八中初一年级开展了“向阳生长,活力绽放”阳光大课间展评活动。张店八中秉持“阳光教育,绿色成长”的办学理念,始终将学生的身心健康视为教育最强音。初一年级在学校“学科德育一体化”的方针下,新学期依托线上教学的体育学科特色活动,积极开展阳光大课间、体育类社团等活动。 孙倩 周威

三月伊始,淄博师专的团员青年率先来到淄川区留仙湖老

年养生中心开展学雷锋“金晖助老”志愿服务暖心行动。“金晖助老”青年志愿服务行动是学校团委今年策划的“学雷锋”系列活动之一,活动发起后,全校团员青年踊跃报名,积极参加,争相为文明城市建设作贡献。 宗涛

就青少年学生的心理问题而言,事前预防远比事后治疗重要得多,可以避免很多悲剧的发生。为了加强心理健康教育教师队伍的建设,增强教师心理危机识别和干预能力,3月3日上午,张店区凯瑞小学开展2023年春季学期小学生心理健康教育专题培训,全体专兼职心理教师参加了会议。 高星

3月1日下午,齐润小学组织题为《家校携手助力成长 共育齐润五好少年》家校共育座谈会,2020级部分家长代表参加了本次活动。学校负责人带领家委会代表参观教育街、体育馆、图书馆、演艺中心、少先队活动室、VR教室,优雅的校园环境,前沿的教学设备,多彩的社团课程,暖心的教学服务,给家委会代表们留下了深刻的印象。 王静

3月,博山一中组织全校师生开展“弘扬雷锋精神 传承红色基因”学雷锋主题教育系列活动。2月27日升旗仪式上,学校举行“三月春风暖人心,雷锋精神伴我行”学雷锋志愿服务活动月启动仪式并进行主题演讲。主题演讲旨在引导学生深刻把握雷锋精神的时代内涵,激励师

生以雷锋同志为榜样,学习践行雷锋精神。 赵正淼

3月5日是第60个学雷锋纪念日,潘南小学组织全体少先队员开展“传承红色基因 让雷锋精神永放光芒”学雷锋主题活动。学校举行“学习雷锋精神 争做新时代好队员”主题升旗仪式,队员代表向全体队员发出学雷锋、做雷锋的倡议,号召大家以雷锋精神为指引,从身边的点滴小事做起,践行雷锋精神,争做新时代的“小雷锋”。 陈素凤 王环

近日,山东省教育厅发布了2022年“一师一优课、一课一名师”活动省级“优课”名单,经教师个人创课、市级优课遴选、省级观课评课等环节,淄博实验中学宋晓丽、胡克丽、薛翠翠、许修花、刘兰英5名教师的课例被省教育厅评定为省级“优课”。 范亮亮

在第60个学雷锋纪念日到来之际,为进一步传承弘扬雷锋精神 and “奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,3月3日下午,张店区柳泉小学开展了以“爱在三月学雷锋,志愿服务暖人心”为主题的志愿服务活动。活动中,志愿者们对校园及周边环境开展了清扫行动。 宁馨

近日,山东省教育厅发布了2022年“一师一优课、一课一名师”活动省级“优课”名单,淄博中学语文教师刘琳、英语教

师刘营营、物理教师郭雪娇的课例荣获省级优课。三位参赛教师在学科组团队的协助下精心备课、磨课,课例立足课标要求,融入了先进的教育理念,体现了学校智能化生本课堂“以学生为本”的教学思想。 马雪花

2月28日下午,淄博五中召开2023年春季学期教学工作会议,学校领导班子成员、全体教研组长、备课组长、各级部主任、各级部分管教学的副主任参加了会议。会上,副校长司洪海作了《深化问题教学策略研究,着力提升学生思维品质》的讲话,有理有据,部署本学期课堂教学创新及校本教研工作。 魏玮

近日,淄博十七中服装表演专业举行了主题为“踔厉奋发 奋楫争先”的家校课堂,2021级服装表演专业教师、学生及家长共同参与了此次活动。此次活动帮助家长更好地了解学生学习情况,增强家校共育实效性,深入贯彻落实淄博市“三提三争”活动动员大会精神,进一步为学生专业学习发展赋能加力。 曹然霞

近日,淄博市青少年学生毒品预防教育主题征文公布获奖名单,淄博十八中学生2人获一等奖,3人获二等奖,4人获三等奖,教师王亚男、李秋颖获优秀指导教师奖。学校学生积极参与,稿件内容积极向上,感情真挚浓厚,展现了新时代青少年学生远离毒品、热爱生活的良好精神风貌。 马娜